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Zaaknummer 

Portefeuillehouder 

Voorstel 

668924 

De heer H. ter Heegde, burgemeester 

zienswijze fusieverkenning veiligheidsregio’s Flevoland en Gooi en 

Vechtstreek en GGD-en 

 

 

Aan de raad, 

 
1. Beslispunten 

1. Instemmen met de concept-intentieverklaring van veiligheidsregio’s Flevoland en Gooi en 

Vechtstreek en GGD-en.  

2. Instemmen met de voorgestelde aandachtspunten voortkomend uit de 

raadsinformatiebijeenkomsten;  

3. Instemmen met de volgende aandachtspunten om mee te geven tijdens de fusieverkenning: 

a. ook het proces van fusie van de twee GGD-en nauwgezette aandacht behoeft, waarbij de 

dienstverlening vanuit de GGD dicht bij de burger georganiseerd blijft; 

b. de fusie substantiële financiële besparingen met zich mee moet brengen; 

c. bij de uitwerking van de fusieverkenning moet er aandacht zijn voor verschillende scenario’s die 

mogelijk zijn.  

4. Beslispunten 1 tot en met 3 middels een zienswijze kenbaar te maken aan de voorzitters  van de 

Veiligheidsregio’s Flevoland en Gooi en Vechtstreek. 

  

2. Inleiding 

In deze periode vindt een verkenning plaats naar een mogelijke fusie tussen de twee 

veiligheidsregio’s plus de GGD-en in de regio’s Flevoland en Gooi en Vechtstreek. Dit heeft 

tussentijds geresulteerd in een concept-intentieverklaring. Deze intentieverklaring dient als 

vertrekpunt voor een eventuele fusie en het daarmee gepaard gaande fusietraject. Het voornemen 

tot fusie tussen de twee veiligheidsregio’s waarbij de GGD-en worden aangehaakt is vastgelegd in 

de concept-intentieverklaring (zie bijlage). Hierover bent u als als raad via de raadsinformatiebrief 

van de veiligheidsregio dd. 6 december 2017 geïnformeerd. 

 

3. Beoogd effect 

De veiligheidsregio’s geven aan dat zij eraan hechten dat de colleges en raden van de betrokken 

gemeenten vanaf het begin worden meegenomen en betrokken bij dit traject. 

 

In de verkenningsfase worden vier parallel lopende blokken onderscheiden: 

-  bestuurlijke verkenning: het onderzoeken van het wettelijk en financiële kader; 

-  kaderstellende rol colleges en raadsleden: het consulteren van de colleges en gemeenteraden 

en het ophalen van randvoorwaarden voor een fusie; 

-  financiële exercitie: het in kaart brengen van de kosten van een fusie, behoud Brede 

Doeluitkering Rampenbestrijding en het onderzoeken van het financiële voordeel op de lange 

termijn; 

-  medezeggenschap: meenemen in het traject en de medewerkers tijdig en volledig informeren. 

Zoals aangegeven gaat het verkenningstraject over het mogelijk samengaan van de twee 

veiligheidsregio’s plus de GGD-en. Vanuit de gedachte dat de GGD-en in dit traject volgend zijn op 

de veiligheidsregio’s heeft in eerste instantie het accent gelegen op de twee veiligheidsregio’s. 

Inmiddels worden de GGD-en volledig in het proces meegenomen en worden de GGD-en op 

bestuurlijk vlak vertegenwoordigd in de stuurgroep. 
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4. Argumenten en onderbouwing 

De laatste jaren werken beide veiligheidsregio’s al op verschillende terreinen intensief samen. Een 

intensievere vorm van samenwerking draagt bij aan het verminderen van de kwetsbaarheid en het 

vergroten van de kwaliteit bij de uitvoering van de taken van beide organisaties. Een fusie past in 

de ontwikkeling van de schaalvergroting van andere organisaties waarmee wordt samengewerkt 

zoals meldkamer, politie en regionale ambulancedienst. Dit is in de RM “verkenning van een fusie 

van veiligheidsregio Gooi en Vechtstreek en Flevoland” van oktober 2017 ook aangegeven.  

 

5. Houd rekening met en onderbouwing 

De raad wordt gevraagd om zienswijze te geven op het gebied van de concept intentieverklaring. 

Tijdens het verzenden van de brief en de behandeling in de raad gaan het onderzoek en de 

gesprekken met bijvoorbeeld de veiligheidsraad, de commissarissen van de Koning en het 

ministerie van Justitie en Veiligheid verder. Dit kan voortschrijdend inzicht geven in de processen.  

De onderliggende zienswijze is enkel gericht om de intentie van een eventuele fusie tussen de twee 

veiligheidsregio’s uit te spreken. 

 

6. Financiële onderbouwing 

Tijdens de politieke avond over de begroting van 2018 heeft de regionaal commandant van Gooi en 

Vechtstreek aangegeven dat de Veiligheidsregio Gooi en Vechtstreek beperkt wordt in de 

financiële middelen en dat een fusie met een andere veiligheidsregio dit mogelijk verbetert. Een 

fusie met een andere veiligheidsregio kan ook gevolgen hebben voor de hoogte van de BDUR 

gelden die de veiligheidsregio’s Gooi en Vechtstreek en Flevoland ontvangen. Daardoor komt er 

mogelijk aan onder de streep alsnog een negatief resultaat te staan. 

Het traject van fusieverkenning is nu daadwerkelijk gestart om ook hierover inzicht te geven. 

 

7. Communicatie en participatie 

Uw besluit over de fusieverkenning veiligheidsregio’s Flevoland en Gooi en Vechtstreek en GGD-en 

wordt toegezonden aan de voorzitters van de Veiligheidsregio’s Flevoland en Gooi en Vechtstreek. 

 

Met vriendelijke groet, 

Burgemeester en wethouders van Gooise Meren, 

 

 

 

D.J. van Huizen 
Gemeentesecretaris 

 

 

 

drs. H.M.W. ter Heegde 
Burgemeester 

 

Bijlage(n) 

1. brief voorzitters Veiligheidsregio’s Flevoland  en Gooi en Vechtstreek  van 22 december 2017 

2. bijlage bij brief 22 december 2017 betreffende “concept intentieverklaring” 

3. RM “Verkenning van een fusie tussen de veiligheidsregio’s Gooi en Vechtstreek & Flevoland” oktober 

2017 

4. raadsinformatiebrief van de veiligheidsregio dd 6 december 2017 
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De Raad Gooise Meren 
 

 

Gelezen het voorstel ‘zienswijze  intentieverklaring fusieverkenning veiligheidsregio's Flevoland en 

Gooi en Vechtstreek en GGD-en’ met zaaknummer 668924 van het college van burgemeester en 

wethouders, 

 

 

Besluit 
 

1. Instemmen met de concept-intentieverklaring van veiligheidsregio’s Flevoland en Gooi en 

Vechtstreek en GGD-en.  

2. Instemmen met de voorgestelde aandachtspunten voortkomend uit de 

raadsinformatiebijeenkomsten;  

3. Instemmen met de volgende aandachtspunten om mee te geven tijdens de fusieverkenning: 

a. ook het proces van fusie van de twee GGD-en nauwgezette aandacht behoeft, waarbij 

de dienstverlening vanuit de GGD dicht bij de burger georganiseerd blijft; 

b. de fusie substantiële financiële besparingen met zich mee moet brengen; 

c. bij de uitwerking van de fusieverkenning moet er aandacht zijn voor verschillende 

scenario’s die mogelijk zijn.  

4. Beslispunten 1 tot en met 3 middels een zienswijze kenbaar te maken aan de voorzitters  van 

de Veiligheidsregio’s Flevoland en Gooi en Vechtstreek.  

 

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van de gemeente Gooise Meren, 

gehouden op (datum wordt ingevuld door de griffie) 

 

 
De griffier 
 
 
 
Mevrouw drs. M.G. Knibbe 

De voorzitter 
 
 
 

drs. H.M.W. ter Heegde 
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